



南方暴雨不绝 数百万人受灾

连日的强降雨给中国南方的浙江、安徽、江苏、江西、贵州、广西、湖南等省区造成汛情和洪涝灾害，导致数百万人受灾，各地已采取积极措施防汛抗洪。

浙江万人集结严防大堤漫堤

由于新一轮强降雨影响，浙江省钱塘江上游、浦阳江水位再次上涨，浦阳江、兰江已经或将要再次出现洪峰，兰江有漫堤的危险。19日晚，兰溪、诸暨两地近万人紧急集结并将整夜在兰江、浦阳江畔抢险、巡查，严防发生洪水漫堤造成群死群伤事故。

据浙江省水文局监测，18日8时至19日15时，全省面雨量63毫米，从3日至19日15时，全省累计降雨量已达334毫米，超过多年平均梅雨量近三分之一。新一轮强降雨与前三轮强降雨落区基本重叠，且每轮强降雨间歇较短，钱塘江、浦阳江等水位再次全线上涨至警戒水位以上。

赣北乐平德兴山洪爆发

18日起赣北出现的本月第四次强降雨过程，到19日10时已经造成江西全省44县降大到暴雨，其中以乐平市179毫米和德兴市155毫米为最大。

此轮强降雨前乐平已紧急转移群众近万人，但仍有浯口镇、临港镇和十里岗乡的上万群众再次被洪水围困，最深水位已经超过一米。几天前的一轮强降雨，已使乐平市20个乡镇(街道)不同程度受灾，9万多名被洪水围困群众直至17日晚才基本解困。记者19日在乐平市涌山镇看到，道路旁河流的水位迅速上涨，越过堤岸漫向两边的农田。在临港镇下堡村，村口的水泥路已经被洪水淹没至膝盖，无法进入。

安徽省沿江江南再遭雨袭

记者从安徽省防汛抗旱指挥部了解到，从17日晚至18日，黄山、安庆、宣城等沿江江南部分地区再次遭暴雨袭击。长江安徽段水位从上游安庆到下游马鞍山全线上涨，部分支流出现超警或线水位。

回良玉赶赴一线指挥救灾

安徽、浙江两省的局部地区遭受了严重的洪涝灾害。中共中央政治局委员、国务院副总理、国家防汛抗旱总指挥部总指挥回良玉于6月19日赶赴浙江、安徽灾区，察看汛情灾情，检查指导防汛抗洪救灾工作，代表党中央、国务院看望慰问奋战在抗洪抢险一线的广大军民和干部群众。



现场

武汉:宝马婚车水中泡4小时

一天降雨量相当于11个半东湖

18日，武汉遭遇近12年来最大暴雨袭击，一天的降雨量相当于11个半东湖的水量。降雨导致城区出现大面积积水，不少路段积水深到连公交车都无法通行，全城交通几近瘫痪。

此次降雨大大超过武汉市排水标准，全市主次干道、小巷均出现不同程度积水，其中有76处地段出现超过50厘米的较严重积水；发展大道、建设大道、解放大道因积水造成交通拥堵，一些车辆陷入水中动弹不得；而汉口新华下路铁路涵洞积水深达两米多，几乎没过公交车顶，交通一度中断，多名群众被困。

19日，在武汉八古墩铁路涵洞，一辆价值近百万元的宝马730婚车最引人注目，积水已淹到车的后视镜。司机说，这辆宝马是他老板的，中午12时前后他按老板要求将一对新人送至杨汉湖，回来时八古墩涵洞内已有些积水，但仍有不少车通行，“我试着缓慢开行，没想到雨在那时越下越大，越下越急，车子在开过涵洞最低点快出去时熄火，水最高时淹到了车窗。”

从13时开始，这名司机一直守在水中等待救援，“我打电话叫拖车，他们不来，打电话叫保险，他们来拍了照就走了，我叫旁边的三轮车夫帮忙抬，他们说人手不够。”

大约17时，司机支付了高额抬车费后，近十名三轮车夫又推又抬，总算将宝马车推出涵洞。

文图均为新华社发

6月19日，在江西德兴一位村民家中，一只鸡待在吊篮中躲避洪水。

波兰:特技飞机栽下河

6月18日，在波兰普沃茨克举行的飞行表演中，一架小型特技表演飞机在维斯图拉河坠毁(拼版照片)。据当地媒体报道，飞行员在这起空难中丧生。

新华社发



反对派一个劲“哭穷” 卡扎菲指责不断 北约在利比亚“里外不是人”

利比亚反对派石油和财政事务主管塔勒胡尼18日指责西方国家未能兑现向反对派提供紧急财政援助的承诺，称数月战事令反对派“弹尽粮绝”。

反对派“哭穷”，卡扎菲阵营则继续指责北大西洋公约组织的空袭。

弹尽粮绝

塔勒胡尼18日在利比亚东部港市，反对派大本营班加西接受路透社记者采访，称西方国家开“空头支票”，承诺的财政援助迟迟未到账。

政府指责

反对派“哭穷”，卡扎菲阵营则继续指责北大西洋公约组织的空袭。

续指责北大西洋公约组织的空袭。

利比亚总理马哈茂迪17日晚晚身在首都的黎波里举行的一场新闻发布会上，驳斥反对派否认双方谈判的说法，称卡扎菲与反对派的代表正在接触。

“问问埃及、法国、挪威和突尼斯人吧。他们会告诉你实情，”他说，“我们确信双方在会谈，一切已做记录。”

俄罗斯北非事务特别代表米哈伊尔·马尔格洛夫当天早些时候在突尼斯说，卡扎菲与反对派的代表在欧洲多个国家首都谈判，包括德国柏林、法国巴黎和挪威奥斯陆。

马哈茂迪同时指责北约过去3天空袭“直接瞄准平民目标”，触犯“战争罪和反人类罪”，要求联合国召开紧急会议，调查“北约针对利比亚平民犯下的罪行”。

新华社稿

酒鬼为解瘾喝下6瓶消毒液 事发澳大利亚 还有4名患者尝试过

据新华社专电 澳大利亚一名男子治疗饮酒引发疾病期间，喝下6瓶洗手用的消毒液，体内酒精含量一度超过澳大利亚驾照限值5倍。

《澳大利亚医学杂志》19日刊登多名医生所写联名信件。悉尼市阿尔弗雷德医院内科医生迈克尔·奥尔德梅多在信中说，一名45岁的男子数日前到阿尔弗雷德医院治疗饮酒引发的胃炎，后因不明原因困倦。护士检查他的床位时发现6瓶快喝光的消毒液。

男子随即接受体检，所幸没有生命危险。奥尔德梅多说：“他喝掉这些东西，令我们惊讶。那味道肯定很差。”

美联社报道，这些消毒液酒精含量为66%。医院工作人员用它洗手，以防感染。

奥尔德梅多和3名同事在信中说，过去6个月来，阿尔弗雷德医院先后有4名患者喝下消毒液。医院应采取防范措施，例如，把消毒液瓶子固定在墙上，让患者无法拿走。



伦敦狗展 盛装游行

6月18日，在伦敦肯辛顿王宫狗展上，身着维多利亚式服装的罗威纳犬罗西正在等待评委为其服装打分。

新华社发

往返机场要缴费40元 每公里均价超标逾50% 南京机场高速是条“天价路”

江苏省交通厅:收费的确不合理 正在整改

(核心网事)南京机场高速超标逾50%

网帖爆料称，南京机场高速采取双向收费，到达机场要收20元，离开机场还要收20元(如图)。发帖人14日晚自驾车往返机场高速，里程表显示单程为29公里，经测算每公里收费0.69元。

网帖说，根据2004年江苏省物价局、省财政厅、省交通厅通知，高速公路

每公里收费标准定为0.45元，机场高速每公里超收0.24元，超标逾50%。这则网帖引发了网友的强烈关注，许多网友认为机场高速收费过高。南京网友“夏雨”表示：“单程收费20元，过路费几乎要一块钱一公里，我们只有骑自行车去机场了。”

(记者调查)机场高速霸王收费存在多年

针对网上流传的爆料内容，记者进行了核实。机场高速公路管理处处长刘显根表示，机场高速的收费标准是省物价局、财政厅和交通厅三部门1997年联合制定并报省政府批准的，这个收费标准一直执行到现在。

对于14年收费28亿元的估算，刘显根说：“机场高速投入使用的前几年，车流量很小，远没有现在这么多车，根本就没有收到28亿元。”但当记者询问总共收费多少时，刘显根称自己并不知情。

物价部门是价格监管部门。江苏省物价局综合处处长郑哲告诉记者：“自从我来到物价局，机场高速就一直收这么多

钱，算一算收了多少年了！确实太不像话了。这两天我们已经将机场高速引发的网络质疑上报了局领导，正在研究解决办法。”郑哲表示，江苏不止这一条高速公路收费超标，物价部门曾想降低一条路的收费价格，但是地方反映压力太大，后来也没有降下来。

记者随后采访了机场高速主管部门江苏省交通运输厅。该厅政治处副处长严志明说，机场高速建成后是按照“贷款修路、收费还贷”的政策制定收费标准的，这个标准不是随便定的，在当时也不能说是错误的。但是现在看来确实不合理，因为需求变了。

6月14日，国家五部委联合下发通知，明确“将降低偏高的通行费收费标准，全面清理公路超期收费、通行费收费标准偏高等违规及不合理收费，坚决撤销收费期满的收费项目，取消间距不符合规定的收费站，纠正各种违规收费行为。”

文图均据新华社电

背景链接: